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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022_CPV_E8_BE_

85_E5_AF_BC_E8_c47_80454.htm （一）、单选题： 1、（ ）

，是设备的管理者通过采用科学的管理理论、管理方法、管

理手段，对设备在整个寿命过程中一切活动的管理行为的总

称。 A．设备管理与维修 B．设备维修 C．技术管理 D．经济

管理 答案：A， 解析：设备管理与维修，简称设备管理 2、

在设备管理中，融入了（ ），以设备的全寿命周期作为系统

研究对象进行管理。 A．系统工程理论 B．价值工程理论 C．

预测技术 D．信息论 答案：A 3．寿命周期费用是指（）： A

．设备原始费用 B．设备维持费用 C．设备运行费用 D．设备

原始费与维持费总和。 答案：D 解析：设备周期费用是设备

一生的总费用。包括两部分，设置费（原始费），维持费（

使用费） 4．一般情况下，占设备的寿命周期费用比例最大

的是 （ ） A．购置费 B．维修费 C．运行费 D．管理费 答案

：C 5．设备的修理应该在进入（）阶段之前修理，以免使设

备遭到破坏。 A．初始磨损 B．正常磨损 C．急剧磨损 D．报

废 答案：C 6．在设备的使用过程中，设备的零部件由于发生

磨损、振动、腐蚀和疲劳等现象产生的磨损称为（） A．第

一种有形磨损 B．第二种有形磨损 C．第一种无形磨损 D．第

二种无形磨损 答案：A 解析：设备的磨损包括有形磨损和无

形磨损。设备的有形磨损包括两种，第一种有形磨损与使用

时 间和使用强度有关，第二种有形磨损与闲置时 间和保管条

件有关。设备的无形磨损是由于科学技术进步而不断出现性

能更加完善的设备，以致使原有设备价值降低，或是生产同



样结构的设备，由于工艺改进等原因，使其重置价值不断降

低，原有设备贬值。A． 7．现有四种设备A、B、C、D可供

选择，其寿命周期费用依次分别是240万元、220万元、200万

元、180万元。生产率依次分别为810吨/日、755吨/日、10吨/

日、600吨/日。从系统效率中生产率这一项来比较，费用效

率好的是（ ） A．设备A B．设备B C．设备C D．设备C 答案

：C 解析：费用效率=系统效率/寿命周期费用。

A=810/240=3.35，同样可以算出B、C、D的值 8．M1432A机

床的机械修理复杂系数为（ ） A．1 B．5 C．10 D．15 答案

：D 解析：参见教材347 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


